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Актуальность темы:

Актуальность моей работы заключается в том, что цветы из фоамирана стали очень популярны в последнее время, благодаря уникальным свойствам данного материала. Впервые увидевшим цветочные букеты из фоамирана они покажутся очень изысканными и даже натуральными. Помимо сказанного, цветоделие, как вид деятельности, способствует развитию мелкой моторики рук, воображения и пространственного восприятия.

Цель мастер-класса: освоение техники работы с фоамираном.

Задачи:
- познакомить обучающихся с техникой изготовления цветов из фоамирана;
- обучить последовательности действий, использованию методов и приемов техники на примере изготовления цветка;
- создать условия для самореализации и стимулирования роста творческого потенциала обучающихся в процессе проведения мастер – класса;
- способствовать интеллектуальному и эстетическому развитию обучающихся.
Ожидаемые результаты мастер - класса: 
- повышение креативности обучающихся;
- рост мотивации участников МК к формированию собственного стиля творческой деятельности;
- практическое освоение участниками МК специальных знаний, умений, навыков и приемов работы с фоамираном, проявляя творческую инициативу, фантазию, мышление.
Методическое оснащение занятия:
Методы: интерактивный (словесный, наглядный, практический);
исследовательский (умение самостоятельно распределять деятельность работы, выбор действия и его способа, свобода творчества).
Приемы:объяснение; консультация; рассказ; беседа с показом практических действий; создание произведений декоративно-прикладного искусства;
Использование наглядности: образцы готовых работ, выполненные педагогом; схемы поэтапного выполнения изделий; шаблоны; материалы для практической работы.
Материалы и инструменты: фоамиран (зеленый и персиковый), ножницы с острыми лезвиями, клеевой пистолет со стержнями, акриловые краски, фольга, картон, карандаш, утюг, зубочистка.
Технологическая карта мастер-класса «Цветы из фоамирана»
1. Вступительная часть: 
2. Теоретическая часть МК:  
3. Практическая часть МК: 
4. Комментирующая часть МК: 
5. Рефлексия: 
6. Подведение итогов: 
Ход проведения мастер – класса.
Здравствуйте, ребята.

Итак, с прекрасным настроением и позитивными эмоциями мы начинаем мастер-класс.
Я очень рада видеть вас здесь, в нашем мероприятии. На занятиях кружка мы с ребятами учимся мастерить различные украшения и бижутерию, сувениры и поделки из различных материалов.

- Их видимо – невидимо,
Не сосчитаешь их:
И кто их только выдумал – 
Весёлых, голубых?
Должно быть, оторвали
От неба лоскуток,
Чуть – чуть поколдовали. 

И сделали … цветок!
 Наше занятие посвящено празднику мам. Самому прекрасному празднику, когда принято дарить цветы – но не обычные,  а изготовленные своими руками из фоамирана. (демонстрация своих работ). 
 Цель нашего МК: освоение техники работы с фоамираном.
Я познакомлю вас с техникой работы из данного материала, как можно легко и быстро сделать очень нарядное украшение для одежды или прически.

Цветы всегда нам дарят настоящую радость. Какими бы они ни были, маленькими или большими, яркими или не очень, но они всегда радуют нас своей красотой. Без цветов уже совсем невозможно представить природу и красоту окружающего мира.
Издавна человек, восхищаясь таким прекрасным творением природы, старался передать эту красоту и в своих изделиях. 
Я хочу сейчас приоткрыть для Вас удивительный, прекрасный и очень теплый мир-мир цветов! Мне кажется, что этот мир не может оставить равнодушным никого, и мне бы очень хотелось, что бы погрузившись в него, 
      Если вы любите рукоделие, декоративно-прикладное искусство и всякого рода вещицы hand-made, то вам непременно стоит обратить внимание на новые материалы и технологии, которые появляются в этой сфере.
      Одним из таких новинок можно назвать довольно новый материал под названием фоамиран. Из него можно сделать довольно много разнообразных вещей, и при этом работать с ним очень легко и просто.
        Великолепные цветы и композиции из них, которые выглядят практически также как и свежие цветы. Используя такие цветы можно сделать, наверное, неограниченное количество цветочных украшений: колечки, веночки, ободки, заколки, броши, подвески и бусы.
Что такое фоамиран?
Фоамиран – это наиболее часто встречающееся название. Ещё этот материал называют пластичной замшей, искусственной замшей, ревелюр, фон эва, фоамирана.
- Я уверена, что все вы знаете правила техники безопасности, но без них ни как нельзя и по этому прежде, чем приступить к работе, я вам проведу инструктаж по ТБ. 
Практическая часть:

Приступаем к практической части. Первое что мы будем делать, это лепестки для нашего цветка.
В первую очередь на картоне нужно нарисовать шаблоны лепестков и листочков нашей будущей розы. Также не забудьте про чашелистик.
Размеры: большой лепесток  5*6 см; маленький  4*4, листок  5*6, чашелистик  7*6,5 см.
Приступаем к изготовлению
1. При помощи зубочистки обведите трафареты на листе фоамирана.
2. аккуратно вырежьте заготовки.
3. Сделайте капельку из фольги. Постарайтесь скатать максимально твердую капельку.
4. Для реалистичности лепестков тонируйте их акриловыми красками или сухой пастелью. Влажной губкой наберите немного краски и нанесите ее с двух сторон на заготовки. Основание лепестков оттеним желтой краской, поверх нанесем зеленую, оставив часть желтого не закрашенным. Края лепестка окрасим красным цветом.
5. Осторожно приложите лепесток к нагретому утюгу. Затем быстро сложите горячий лепесток гармошкой.
6. Несколько раз перекрутите заготовку вокруг оси до половины, начиная от красного края. Это сделает ее тоньше и придаст волнистость. Это ответственный этап: лепестки могут порваться, поэтому лучше вырезать больше заготовок.
7. Раскрутите лепесток и двумя пальцами придайте ему выпуклую форму.
8. Для большей реалистичности подкрутите красную часть лепестка в трубочку с двух сторон. В результате всех манипуляций получаем вот такие красивые заготовки.
9. Далее займемся листьями. Приложим заготовку к горячему утюгу и по аналогичной технологии сделаем реалистичный листик., чтобы добавить еще большей реалистичности можем нарисовать прожилки зубочисткой.
10. И так начинаем собирать розу. Намазываем клеем середину маленького лепестка и приклеиваем к капельке из фольги. Лепестки располагайте на одном уровне.
11. Обрезаем торчащие снизу края лепестков. Затем подклеиваем лепестки снизу, слегка придавливая их, формируем бутон.
12. Можно формировать второй ряд. Он состоит из 4 маленьких лепестков. Наклеивайте их по кругу, каждый лепесток должен на половину прикрывать предыдущий.
13. Немного подрежем снизу 5 больших лепестков. 
14.  Из обрезанных заготовок сформируем третий ряд. Смотрите у нас уже получился красивый цветок.
15. Пятый ряд состоит из 7 лепестков.
16. Клей наносите в двух точках на основание заготовки.
17. Оставшиеся лепестки приклейте аналогично в последнем ряду. Позаботьтесь, чтобы низ розы был аккуратным. Для этого подклейте основания всех лепестков.

18. Аккуратно подклейте чашелистик к основанию розы.

19. Нанесем капельку клея и приклеим шпильку для волос. 

20. Далее приклеим листочки.

От получившейся красоты аж дух захватывает! Не правда ли? 
      Предлагаю обсудить получившиеся «Цветочки»

Рефлексия – приём «Дерево настроения»:
И так ребята, у вас есть 3 листика: синий, красный и зеленый. А на доске у нас дерево только оно без листьев, давайте его сейчас оденем.
Если вы считаете, что данный мастер-класс был для вас полезен, вы научились чему-то новому и эти знания пригодятся вам в дальнейшем, если вам было комфортно на занятии, то прикрепите к дереву зеленый листок.
Если вы считаете, что вам интересно было на занятии, но данную технологию вы знали ранее и новых знаний и опыта работы вы не получили, то прикрепите к дереву красный листик.
Если вы считаете, что у вас не очень хорошее настроение, вам было неинтересно на занятии, то прикрепите к дереву листик синего цвета листочек.
Пожалуйста, попробуйте обосновать свой ответ.
Участники МК высказываются, почему они прикрепили именно такого цвета листик. Происходит обсуждение.
Уважаемые участники мы сегодня с вами очень плодотворно потрудились, у всех получились замечательные цветы, которые будут радовать вас и ваших близких. Вы научились делать красивые цветы, фоамиран. Я очень надеюсь, что эти знания вам пригодятся, и вы сможете подарить такие цветы своим мамам.
А мне остаётся только поблагодарить вас за внимание и участие в работе.

Список литературы и интернет источников:
1. О. Зайцева. «Декоративные цветы».

2. Журнал «ZIZHIPEISHIHUA» Изготовление цветов в разных техниках.

3. Словарь моды: терминология- история- аксессуары.

4. http://lediveka.ru/otdyx/xobbi/cvety-iz-foamirana-master-klass-video.html
5. http://bebi.lv/foamiran-mk/roza-iz-foamirana-video-master-klass.html
6. http://stranamasterov.ru/content/popular/inf/2176,451
7. Источник:http://mirpozitiva.ru/articles/2051-roza-iz-foamirana-master-klassy.html
8. Мастер-класс как современная форма аттестации в условиях реализации ФГОС. Алгоритм технологии, модели и примеры проведения, критерии качества/сост. Н.В. Ширшина. – Волгоград: Учитель, 2013.
[image: image1.jpg]




[image: image2.jpg]“A
@0 ReDMINOTE 8PRO
QO alquad o@jn





[image: image3.jpg]—

e M,
: - sl

REDMI NOTES PRO
Al QUAD CAMERA




